
 

 

 

 
 

Referat fra FAU-møte 6.10.2025 

Sted: Personalrommet på Ammerud skole 

Tid: 19.00-21.00 

FAU-representanter skoleåret 2025/26:  

Stina Fredriksson (1.trinn)- deltok ikke 

Inga Sæther (1.trinn)- deltok ikke 

Rebekka Dring (2 trinn)- deltok  

Espen Mikkelsen (2.trinn) – deltok ikke  

Mari Betanzo (3 trinn)-deltok  

Line Fjellheim (3. Trinn)- deltok  

Marthe Amundsen ( 3. trinn) – deltok ikke 

Marit Eikeland (4. trinn) - deltok  

Martin Høgholen (4. trinn)- deltok  

 Tommy Wiborg (5. trinn) - deltok  

John David Jalca C. (5.trinn) – deltok ikke  

Håvard Fossli (6.trinn)- deltok ikke 

Inga Lund Bjørnsen (6.trinn) – deltok  

Kenneth W. Pedersen (7. trinn) - deltok ikke 

Karl M. Sætren (x.trinn) – deltok ikke  

 

FAU-styret 2025/2026 

Leder: Kajsa Wiull-Gundersen  

Nestleder: Tommy Wiborg  

Styremedlem: Synne Qvenild (referent) 

 

Agenda:   

1. Informasjon om Driftsstyret v/Kjetil Strømme Jørve, leder Driftsstyret 

2. Biblioteket - innspill v/skolen 

3. Hva har skjedd siden sist – informasjon v/styret 

4. Skoleball (beslutningssak) 

5. Saker FAU vil jobbe med dette skoleåret 

6. Eventuelt 

  



1.) Informasjon om Driftsstyret v/ Kjetil Strømme Jørve, leder Driftsstyret:   

Driftsstyret er skolens øverste organ og står i styringslinjen mellom direktøren for 
Utdanningsetaten og rektor. Rektor er saksforbereder til driftsstyremøtene og følger opp vedtak 
fattet av driftsstyret. Driftsstyrets viktigste saker er vedtak av årsbudsjett, samt skolens strategiske 
plan og årsplan.  

Kjetil S. Jørve deltok i FAU-møtet for å presentere Driftsstyret og hvordan det er å være 
foreldrerepresentant i Driftsstyret på Ammerud. På Ammerud skole er det sedvane at 
foreldrerepresentantene er leder og nestleder i Driftsstyret. Kjetil har vært styreleder i driftsstyret i 
6 år, og ønsker at noen andre overtar denne rollen fra 1.januar 2026. Tina Rindsem, er pr. i dag 
nestleder, og hun er åpen for å fortsette som foreldrerepresentant.   

Vi trenger å velge 2 foreldrerepresentanter og 3 varamedlemmer. Representantene velges for to år 
av gangen.  Det er positivt om en av foreldrerepresentantene i Driftsstyret sitter i FAU, for å sikre 
god informasjonsflyt. Driftsstyremøtene varer ca. 1,5 time og er på ettermiddag kl.17. 6-8 møter i 
løpet av året. Vervet er honorert.   

I tillegg til foreldrerepresentantene består Driftsstyret av 2 ansattrepresentanter, 3 politiske 
representanter og rektor, som er Driftsstyrets sekretær (rektor har ikke stemmerett, men 
"vetorett" dersom noe er i strid med forsvarlig drift av skolen.). Rektor lager agenda for møtene 
sammen med leder av Driftsstyret.   

   

2.) Biblioteket – innspill v / skolen  

Ingunn og Ann- Margaret som jobber med skolebiblioteket kom for å diskutere søknad om midler 
fra Sparebankstiftelsen. Ammerud skole har ikke ansatt en egen bibliotekar, men 2,5 lærere som 
har oppfølgings av biblioteket som en ansvarsområdet i sin stilling. Skolen ønsker å søke midler 
fra Sparebankstiftelsen, men kan ikke søke selv. Skolen spør derfor om FAU kan søke. Skolen 
ønsker å samarbeide om søknaden.  

I dag er biblioteket åpent tirsdag, onsdag og fredag morgen. 5., 6. og 7. klassinger er med og 
drifter biblioteket.   

Utfordringer i dag:   

• Rommet er vanskelig å innrede  
• Industrihyllene er for høye, og lite tilpasset et barneskolebibliotek  
• Sofaer og møbler passer ikke godt til formålet om å kunne undervise, høytlesning, eller 

plass til at ungene kan kose seg med lesing.   
  

Ønsker:  

• Tilpassede møbler til rommet  
• Soner hvor barna kan kose seg med lesing   
• Soner for undervisning og høytlesning  
• Lavere og bedre tilpassede bokhyller   
• Myke møbler  

.   

Muligheter:  

• Har snakket om at det går an med kveldsåpent bibliotek  
  

Hvem kan komme med bidrag/ innspill:   

• Elevstemmen: biblioteks-elevene.   
• Kunst- og håndtverkslæreren er veldig god på farger.   
• Kan sy puter selv?  

  



Frist:  

• Søknad 1.desember- Sinsen har fått 800 000,- kr  
  

Annet:  

• Bøker: skolen har fått midler fra kulturfond  
• Akkurat nå er det ryddet opp mye, så det er et godt utvalg av bøker   
• Alle foreldre burde oppfordres til å gi bøker til biblioteket. Husk å informere om det på 

foreldremøtene. Skolen sender e-post når det er bokmesse for å sjekke om det er bøker 
som er til overs som kan være aktuelle  

  

3.) Hva har skjedd siden sist- informasjon v/styret  

• Samarbeidsmøte med skolen siden sist  

o Tok opp spørsmålet om åpne klasserom. Skolen har tidligere laget en rapport om 
dette. Skolen skal finne den. Er det mulig å gjøre noe? Hva koster det eventuelt? 
Vs. Opplever elevene det som et problem. Saken ble diskutert videre i FAU-møtet. 
Det kom spørsmål om også "miniatyr-klasserommene" er et problem. Det virker 
som det er veldig fullt. Fremstår også som at noen grupper flyttes fra det åpne 
klasserommet og inn i klasserom som har vegger – hva er grunnen til det? Er det 
fordi det oppleves som forstyrrende å ha klasserom i det åpne klasserommet? 
Styret purrer på rapporten som skolen nevnte, også tar vi diskusjonen videre der 
fra.   

• Oslo KFU: teams- invitasjon kommer   

• Skolemiljøutvalget (SMU) blir lagt ned- det er ikke lenger lovpålagt. FAU er ikke orientert 
om dette. Hvordan skal nå foreldrene bli representert inn i arbeidet med skolemiljøet? 
Opplevde det som verdifullt med SMU. Det var 6-7 elever som deltok. Hvordan skal man 
nå følge opp elevundersøkelsen. Dette tas opp i neste samarbeidsmøte med skolen  

• Kokken er fjernet. Noen opplever at det var mangelfull kommunikasjon rundt dette, 
kommer som drypp.  

• Tydeligere kommunikasjon fra skole til foreldrene- skolemelding som gikk ut i vår om at 
det er trangere tider -  var ryddig og nyttig.   

    

4.) Skoleball  

• De senere år har ballet vært arrangert for både 6. og 7. trinn. Tidligere er skoleballet vært 
arrangert kun for 7. trinn. Ved flere anledninger, blant annet ved evaluering av fjorårets 
ball og på FAU-møte 1.9.25, er det kommet opp spørsmål om hvorfor skoleballet 
arrangeres for både 6. og 7. trinn. Det er uklart når, og hvorfor, det ble besluttet at ballet 
skulle arrangeres for både begge tinn.   

 FAU-styret har i etterkant av FAU-møtet 1.9.25 forespurt skolens ledelse om skolen har noen 
mening om hvorvidt ballet skal arrangeres for både 6. og 7. trinn, eller kun for 7. trinn. Skolens 
ledelse svarer at de mener ballet bør forbeholdes 7. trinn, og at dette vil være en flott ramme for 
«avslutning» på 7. trinn.   

• De som deltok i FAU-møtet var enige om at vi anbefaler at skoleballet fra og med dette 
skoleåret kun arrangeres for 7. trinn  

  



  

5.) Saker FAU vil jobbe med dette skoleåret  

• 17.mai- annen hvert år? Det er viktig med robuste og stabile planer. Styret tar opp saken 
med rektor i neste samarbeidsmøte.  

• Skolemiljøet:   

o Ammerud skole trenger et lokale hvor man kan ha klassefest eller samles. Slik 
man tidligere år har kunnet låne miljøverkstedet. Det er viktig for klasse- og 
skolemiljøet at man har anledning til å låne (gratis) lokaler for slike samlinger. 
Ikke alle har anledning eller ønske om å ha et slikt arrangement hjemme. Fra 5. 
trinn kan man låne klubben til bursdagsfeiring, men det er viktig at vi legger til 
rette for at "rutiner" for å invitere alle i klassen/alle guttene/jentene setter seg 
allerede fra første trinn og derfor mener FAU det er viktig at vi ser nærmere på om 
det er mulig å igjen ha en ordning for å låne lokaler på skolen. Styret tar opp dette 
i neste samarbeidsmøte med rektor.   

  

6.) Eventuelt  

• Halloween:   

o Sende ut om noen vil hjelpe til og at de voksne sørger for at ingen barn blir 
ekskludert- ikke har noen å gå med.   

o Litt info om hva denne kvelden kan være for barna.   

  

Husk å hold av disse datoene i kalenderen: 

 


